
キャッチフレーズ「学校大好き！ 輝くひとみいっぱい 栗原小学校」 

    栗原小学校のホームページで学校生活の様子がご覧いただけます。(スマホでも OK です。) 

 ３学期に入り、オミクロン変異株の影響に伴う

感染の急拡大により、心配な状況が続いていま

す。ご家族の皆様も含め、体調管理及び感染防止

対策について、ご協力をお願いいたします。 

 さて、昨年１２月に「学校評価システム保護者

アンケート」にご協力いただきましたが、その結

果がまとまりましたので報告します。 

お陰様で、２１項目中１６項目で「Ａ評価」を

いただきました。特に、項目9(掲示物の工夫)、項

目11(教職員の適切な対応)と項目18(子供は楽し

く学校に通っている）が高い数値でした。本校の

キャッチフレーズである「学校大好き！」が数値

に表れていることや、栗小自慢の校内掲示や教職

員の対応に高評価をいただいたことは、学校の大

きな励みになります。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一方、昨年に続き、項目19(家庭・地域でのあい

さつ)、項目21(交通ルールの遵守) が「Ｂ評価」

でした。学校での生活や学びが、普段の生活でも

生かせるよう、保護者・地域と連携しながら、児

童の規範意識の醸成に努めてまいります。加えて

項目6(問題行動の指導)、項目8(清掃)、項目

17(家庭との意思疎通)が新たに「Ｂ評価」となり

ました。決して悪い評価ではありませんが、これ

らを学校の課題として真摯に受け止め、教職員で

共通理解を図りながら改善に努めてまいります。 

なお、今年度からオンラインによる回答としま

したが、アンケートの回答率は５５％でした。今

後も適宜オンラインを活用しながら、保護者のご

意見を集めていきたいと考えております。引き続

き、ご理解とご協力をお願いいたします。 
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～学校教育目標～ 

よく考え学ぶ子 
心のゆたかな子 

たくましい子 

令和３年度学校評価 保護者アンケートの結果について 
校長 大井 敏彰  

新座市立 栗原小 学校

1
学校は、教育方針や教育内容をわかりやすく伝
えている。 3.52 A

2
学校は、教育活動を保護者や地域に積極的に
公開している。

3.51 A

3
学校は、地域に積極的に体育館、運動場などの
施設を開放している。 3.54 A

4
学校は、子どもに読む・書く・計算等の基礎学力
をつけている。 3.49 A

5 学校は、分かりやすい授業を行っている。 3.51 A

6
学校は、いじめなど問題行動を見逃すことなく適
切に指導している。 3.23 B

7
学校は、運動好きな子を育てる工夫（業間パ
ワーアップ、体育など）をしている。 3.48 A

8 学校は、清掃が行き届き、きれいである。 3.37 B

9
学校は、教室・廊下・階段の掲示物を工夫してい
る。

3.65 A

10
学校は、保護者や地域の方々と連携・協力して、
子どもの指導にあたろうとしている。 3.54 A

11
教職員は、保護者・地域の方に挨拶し、適切に
対応している。 3.69 A

12
教職員は、子ども一人ひとりに熱意をもって指導
にあたっている。 3.51 A

13 教職員は、子どもの理解に努めている。 3.48 A

14
教職員は、子どものことについて相談にのってい
る。 3.47 A

15
教職員は、子どもの能力や努力を適切・公平に
評価している。 3.46 A

16
教職員は、子どもの間違った行動に対して適切
に指導している。 3.43 A

17
教職員は、家庭への連絡や意志の疎通をきめ
細かに行っている。 3.32 B

18 子どもは楽しく学校に通っている。 3.70 A

19
子どもたちは、保護者や地域の方にあいさつをし
ている。 3.30 B

20 子どもたちは、地域でなかよく遊んでいる。 3.53 A

21
子どもたちは、交通ルールやマナーを守ってい
る。 3.26 B
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令和３年度新座市学校評価システム 保護者アンケート１２月実施

調査対象：栗原小学校　保護者（家庭数）

評価

項目 № 質　問　項　目 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

54% 43% 2%

57% 37% 5%

Ｃ

評 価 の 分 布 状 況

61% 32% 7%

56% 38% 5%

54% 43% 3%

34% 57% 7%

52% 44% 4%

46% 44% 9%0%

67% 31% 2%

58% 38% 4%

70% 28% 2%

57% 38% 5%

54% 39% 7%

52% 43% 5%

52% 42% 6%

49% 44% 6%

44% 45% 9%

39% 48% 12%

74% 21% 4%

43% 45% 12%

58% 36% 5%
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